



సత్యవేదిన ఆశీస్సులు తీసుకుంటున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

గూడెం ఆయకట్టు సుభిక్షంగా ఉండాలి

- కేసీఆర్ సర్కారుతోనే రైతులకు న్యాయం
- మంచెలపై మాజీ ఎమ్మెల్యే నిడమిల్లి దివాకర్ రావు

దండేపల్లి, జనవరి 9: శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి ఆశీస్సులతో గూడెం ఆయకట్టు ప్రాంతం సుభిక్షంగా ఉండాలని మంచెలపై మాజీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని గూడెం శ్రీసత్యనారాయణ స్వామిని స్వామి నాయకులతో కలిసి మంగళ వారం దర్శించుకున్నారు. ఆనంతరం స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయ ఆర్కాడు దివాకర్ రావును సన్మానించి, శేష వస్త్రాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ సింహద్వారం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. రెండోపండుగు నీరందే విషయంలో ఎత్తిపోతల పథకంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకూడదని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. 42వ డిస్ట్రిబ్యూటర్ వరకు నిరంతరం సమగ్రంగా పంటలు పండి నియోజకవర్గ రైతులకు సంతోషంగా ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు చేశామని అన్నారు. ఆనాడు కేసీఆర్ తేజల మీదగా ప్రారంభించిన ఎలక్షన్ ప్రాజెక్టు గూడెం ఎత్తిపోతలతో 30 వేల ఎకరాల ఆయకట్టు

సర్కారులకు మారినట్లు తెలిపారు. ఎత్తి పోతల పథకంలో తరుచూ తలెత్తుతున్న ఇబ్బందులకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు గతేడాది కేసీఆర్ చొరవతో ఇంతకుముందు ఉన్న జీఆర్ డి(గ్రాన్ రీవెన్యూ) పైపులు తొలగించి రూ.20కోట్లతో మైక్రో స్టీలు(ఎంఎస్)పైపులు ఏర్పాటు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. రైతులకు సాగు నీరు అందించేందుకు ఇబ్బంది కాకుండా వేసవో 2.7కిలో మీటర్ల పైపులైన పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎమ్.ఎస్. చైర్మన్ తిప్పని లింగయ్య, లక్ష్మణ్ణి, దండేపల్లి టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు చుంపూ శ్రీనివాస్, మంచు చిన్నయ్య, వైఎస్ ఎంపీ అనిల్, పీసీసీఎస్ వైఎస్ చైర్మన్ అత్తల రవి, టీఆర్ఎస్ నాయకులు కేతెరెడ్డి శ్రీనివాస్, పాదం శ్రీనివాస్, మండపెల్లి శ్రీనివాస్, బండారి మధుక్, బండారి వెంకటేశ్, సురేందర్, ముద్దు సునీల్, రాజశేఖర్, తదితరులు ఉన్నారు.



గురుకులాల్లో ప్రవేశాల ఫీజుని ఆవిష్కరిస్తున్న ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి

గురుకులాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జనవరి 9: జిల్లాలోని గిరి జన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న గురుకుల విద్యను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవల లక్ష్మి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో గురుకులాల ప్రిన్సిపాల్స్ సురేశ్, అనితతో కలిసి టీజీ సెట్ ప్రవేశ పరీక్ష ఫైన్స్ మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మా

ట్లాడుతూ తెలంగాణ గిరిజన గురుకులాల అభ్యర్థులలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ఐదో తరగతిలో ప్రవేశానికి నోటిఫికేషన్ వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 20లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. వైఎస్ టీఆర్ఎస్ కవిత, ఉపాధ్యాయులు ఓంకార కృష్ణ, సత్యనారాయణ, మామూ, ఆనంద్ రావు, వెంకటేశ్, ప్రేమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైద్య శిబిరంలో మాట్లాడుతున్న ఎస్సీ సురేశ్ కుమార్

వ్యక్తిగత జీవితంపై దృష్టి పెట్టండి

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ ఎస్సీ సురేశ్ కుమార్

కాగజేనగర్, జనవరి 9: ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తిగత జీవితంపై దృష్టి పెట్టి, నిత్యం వ్యాయామం చేయాలని ఆసిఫాబాద్ డి.జి.ఎస్. సురేశ్ కుమార్ సూచించారు. కాగజేనగర్లోని పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో శరణ్ మాన్యువల్ సూపర్ సెషియల్ కంటి దవాఖాన అధ్యక్షుల సూపర్ సెషియల్ పోలీసులు, పోలీస్ కుటుంబాలకు కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసులు ఆలోచనగా ఉన్నప్పుడే సమర్థవంతంగా

సేవందిస్తారని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత డిజిటల్ యుగంలో టీవీ, మొబైల్ అధికంగా వాడుకలో ఉండడంతో కంటి సమస్యలు అధికమవుతున్నాయని చెప్పారు. తర్రలో ఆసిఫాబాద్లో కూడా కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. కాగజేనగర్ డి.ఎస్. కరుణాకర్, పట్టణ సీబి స్వామి, రూరల్ సీబి నాగరాజు, సీనియర్ ఆప్టమాల్ జెస్సీ ఆశోక్, కో ఆర్డినేటర్ మహేందర్, ఎన్ఆంబి అంజయ్య, శ్రీకాంత్, రమణ్ కుమార్, పోలీసులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



టాన్స్ శిక్షణ తరగతులకు హాజరైన డి.జి.ఎస్. లతో

టాన్స్ ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ డి.జి.ఎస్. లతో

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జనవరి 9: టాన్స్ ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానం పెంపొందించుకోవచ్చునని కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ డి.జి.ఎస్. లతో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని టాన్స్ ఆశోక్ సింబల్లో జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి ఉదయ బాబుతో కలిసి డి.జి.ఎస్. లతో, సాఫ్ట్వేర్ తరగతులకు మంగళవారం ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టాన్స్ లో కంప్యూటర్ నలబందిత శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరు టాన్స్ సేవలు స్వీయంగా చేసుకోని కంప్యూటర్ రంగంలో రాజీవాలని సూచించారు. టాన్స్ రిజిస్టర్ సింబల్ మేనేజర్ సాయి కుమార్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
మంచెలపై
కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 10 జనవరి 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



సంఘాల ఆవిష్కరణను మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, డి.జి.ఎస్. యాదయ్య తదితరులు

సుస్థిర జీవన విధానంతోనే పర్యావరణ రక్షణ

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: సుస్థిర జీవన విధానంతోనే పర్యావరణానికి రక్షణ ఉంటుందని మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ టి. రామారావు అన్నారు. మంచెలపై జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మంగళవారం ప్రభుత్వ పాఠశాలల పర్యావరణ క్షణం ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు 'సుస్థిర జీవన విధానం - పర్యావరణం' అనే అంశంపై జరిగిన ఒక రోజు జిల్లా స్థాయి పర్యావరణ హాజరై ఆయన మాట్లాడారు. బాల్యం నుంచే పర్యావరణ మిత్ర అలవాట్లు పెంపొందించుకోవాలని, బడులను, వీధులను శుభ్రంగా ఉంచుకుంటే సుస్థిర మంచెలపై జిల్లా పర్యావరణం ఉంటుందన్నారు. జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ యోగేశ్వర్, రాష్ట్ర ప్రాజెక్టు అధికారులు విద్యాసాగర్, రాష్ట్ర అధికారులు మేజర్ శివకె.ఆర్, వెంకటేశ్వర్లు వ్యూహ నిర్వహణ, కంప్యూటర్ విద్యానం, సింగిల్ ప్లాస్టిక్ నివారణ, జీవ వైవిధ్య రక్షణ వస్త్ర వస్త్రాన్ని నిర్వహించి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఆనంతరం సంద్రం సరపరా చేసిన బట్ట సంచలు, పుస్తకాలను డి.జి.ఎస్. యాదయ్యతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. పాఠశాల అడ్మినిస్ట్రేషన్ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన 'ప్లాస్టిక్ భూతాన్ని తరిమిద్దాం' అనే కళా ఆకట్టుకుంది. ఎస్సీ డైరెక్టర్ సంతోష్ ప్రదర్శించిన మ్యాజిక్ షో ఉత్తీకాన్ని నిందించి, జిల్లాలో ఎంపిక చేసిన 50 పాఠశాలల గ్రీన్ టీచర్స్, 150 మంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సజావుగా ఎన్నికలకు పాల్గొని సహకరించాలి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జనవరి 9: లోకసభ ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో, సజావుగా నిర్వహించేందుకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని కలెక్టర్ బొక్కడే హేమంత్ సహాధికారి రావు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధ్యక్షుల కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, దాసరి వేణుతో కలిసి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించిన ఖర్చుల పరిమితిలో బడి ఉండాలని సూచించారు. చేసిన ప్రతి ఖర్చునూ సమాచార చేసే పూర్తి వివరాలను సమర్పించాలని కోరారు. సభలు, సమావేశాలు, ప్రకటనలు, తదితర పూర్తి వివరాలను అందించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఓటర్ జాబితా పక్కన ఉన్న రూపొందిస్తున్నారని తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల ఎంపిలు అధికారులకు సహకరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల విభాగం అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతి నిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి..

జిల్లాలో టీజీ బాబో టీజీ వదావో కార్యక్రమం కలెక్టర్ బొక్కడే హేమంత్ సహాధికారి కలెక్టరేట్లో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లా అధ్యక్షుల కలెక్టర్ దీపక్ తివారీతో పాటు జిల్లా సంక్షేమ శాఖ, వైద్య, వైద్య, గిరిజనాభివృద్ధి, గ్రామీణ వేదరిక నిర్వహణ, పోలీసు శాఖల అధికారులు, మహిళా సాహకార కేంద్రం సిబ్బంది సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ప్రాణాంతక వ్యాధుల నివారణ, ఆడపిల్లలను రక్షించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. జనాభా లింగ నిష్పత్తిలో ఆడపిల్లల శాతం పెరగడానికి చేయాలని, ఆ దిశగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా పలు సూచనలు చేశారు. ఆనంతరం టీజీ బాబో - టీజీ వదావో కార్యక్రమం 2024 కార్యచర్యను ఆవిష్కరించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిల్లుల తనిఖీ

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: జిల్లాలో సీఎంఆర్ పెండింగ్ ఉన్న పలు మిల్లులను మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ బాబో టీజీ వదావో అధికారి మేధుడు మంగళవారం జిల్లా అధ్యక్షుల కలెక్టర్ సహాధికారి మోతీలాల్ తనిఖీ చేశారు. గోదావరి నల్ల, సీఎంఆర్ పెండింగ్ వివరాలు, బకాయి ఎంత ఉందో రికార్డులు పరిశీలించారు. అలాగే ధాన్యం నాణ్యతను పరిశీలించారు. ఈ నెలలోగా అన్ని మిల్లులను సీఎంఆర్ పూర్తి చేయాలని మిల్లర్లను ఆదేశించారు. జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి వాణిక్ అలీ, పౌరసంరక్షణ సంస్థ జిల్లా మేనేజర్ గడం గోపాల్, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లారీ, స్కూల్ బస్సు ఢీ

- రాంగ్ రూల్లో వెళ్తున్న పైవేటి పాఠశాల బస్సు
- డ్రైవర్, నలుగురు విద్యార్థులకు తీవ్రగాయాలు
- మరో పదకొండు మంది స్వల్పగాయాలు

రెవెన్యూ, జనవరి 9: మండలంలోని ఇందిరానగర్ గ్రామం పంటలోని అంతర్జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం సాయంత్రం లారీ, స్కూల్ బస్ ఢీ కొన్నాయి. రెవెన్యూ ఎస్ఐ చంద్రశేఖర్ తిలకిన వివరాల ప్రకారం... మండల కేంద్రంలోని అన్నపూర్ణ హైస్కూల్కు చెందిన బస్సు విద్యార్థులను తీసుకొని రెవెన్యూ స్టాంపునుండి కాగజేనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ పై వెళ్తున్నది. చంద్రశేఖర్ సుందీ కల్లూరుకు వెళ్తున్న లారీ, ఇందిరానగర్ వద్ద విద్యార్థులను దించి కాగజేనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ పై వెళ్తున్న లారీలో బస్సు స్కూల్ బస్సును ఢీకొంది. ఈ ఘటనలో డ్రైవర్ సుధాకర్ సహా 15 మంది విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. క్యాబ్లెస్ లో ఇరుక్కొని తీవ్రంగా గాయపడిన సుధాకర్ ను వైద్యం కోసం మంచెలపై దవాఖానకు తరలించారు. తీవ్రంగా గాయపడిన విజయలక్ష్మి, అనిత, రాంబరత్, ఈ ఘటనలో నిఖిల్, స్వల్పంగా గాయపడిన తరలించారు. వరుణ్ చంద్రను వైద్యం కోసం కాగజేనగర్ తీసుకెళ్లారు. లారీ డ్రైవర్ తిరుపతిరాజు అధికారి వాణిక్ అలీ, పౌరసంరక్షణ సంస్థ జిల్లా మేనేజర్ గడం గోపాల్, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థులు

ఉత్తమ బోధన.. భవితకు నిచ్చిన..

ఆదర్శ పాఠశాలల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

- జనవరి 12 నుంచి ఫిబ్రవరి 22 వరకు స్వీకరణ
- ఏప్రిల్ 7న ప్రవేశ పరీక్ష

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రైవేటు పాఠశాలలకు డి.జి.ఎస్. ఆదర్శ పాఠశాలలు (మోడల్ స్కూల్స్) ముందుంటున్నాయి. ఆంగ్ల మాధ్యమంలో కార్యక్రమం స్థాయి విద్య అందించేవే మిగతా అభ్యర్థులకు ప్రమాణాలు పాటిస్తుండడం, ఉచితంగా ఉత్తమ విద్య అందుతుండడంతో చేరేందుకు విద్యార్థులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి ప్రభుత్వం ఆలోచనలో ప్రవేశాలు, ఏడు నుంచి పద తరగతి వరకు ఆయా పాఠశాలల్లో ఖాళీ భర్తీ కోటిపి కేసుని జారీ చేసింది.



మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నాయి.

అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఆదర్శ పాఠశాలల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ఆలోచనలో, పై తరగతుల్లో మిగిలి ఉన్న స్థానాలు భర్తీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఫిబ్రవరి 22వ తేదీ వరకు గడువు నిర్ణయించింది. ఇందుకు సంబంధించి దరఖాస్తులు ఈ నెల 12వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఆసక్తి గల విద్యార్థులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. మోడల్ స్కూల్లో మధ్యాహ్నం భోజనం తీసుకోవాలి, ఉచిత పాఠశాలలు అందజేస్తున్నాయి. ఏటా మంచి పనితీరును సాధించాలి. అవకాశాన్ని ఆసక్తి గల విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. - యాదయ్య, డి.జి.ఎస్. మంచెలపై

ఏప్రిల్ లో ప్రవేశ పరీక్ష...

ఈ నెల 12వ తేదీ నుంచి ఫిబ్రవరి 22వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నాయి. ఆలోచనలో చేరి విద్యార్థులకు ఏప్రిల్ తేదీన ఉదయం పది గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు, ఏడు నుంచి పద తరగతి విద్యార్థులకు ఆది రోజు మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుంచి నాలుగు గంటల వరకు ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఓసీ విద్యార్థులు రూ. 150, విద్యార్థులు, టీటీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ విద్యార్థులు రూ. 75 ఫీజుగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఇందుకు సంబంధించి దరఖాస్తులు వెబ్సైట్ (www.telanganams.cgg.gov.in) నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు.

ఇదు మోడల్ స్కూల్ లో..

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రైవేటు పాఠశాలలకు డి.జి.ఎస్. ఆదర్శ పాఠశాలలు (మోడల్ స్కూల్స్) ముందుంటున్నాయి. ఆంగ్ల మాధ్యమంలో కార్యక్రమం స్థాయి విద్య అందించేవే మిగతా అభ్యర్థులకు ప్రమాణాలు పాటిస్తుండడం, ఉచితంగా ఉత్తమ విద్య అందుతుండడంతో చేరేందుకు విద్యార్థులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి ప్రభుత్వం ఆలోచనలో ప్రవేశాలు, ఏడు నుంచి పద తరగతి వరకు ఆయా పాఠశాలల్లో ఖాళీ భర్తీ కోటిపి కేసుని జారీ చేసింది.



మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన



జైసూర్ ఎంపీడీఎస్ కార్యాలయంలో అధిష్టన కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ

దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను మంగళవారం మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ టి. రామారావు, సీఎంఆర్ జాయింట్ డైరెక్టర్, ప్రజాపాలన కార్యక్రమం అధికారి రిజిస్ట్రార్ ప్రత్యేక కార్యాలయాల నాయకులను పరిశీలించారు. వీరు పూర్తి చేసేందుకు మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన

ప్రక్రియ జరుగుతున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. పూర్తి వివరాలను స్వీకరించే అవకాశాలను అడిగారు. ఎలాంటి తప్పులు దొరకుతాయో, నిర్దిత గడువులోగా దరఖాస్తులు స్వీకరించే అవకాశాలను చర్చలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన

యలు, మున్సిపల్ మేనేజర్ విజయకుమార్, ఆర్డో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సిబ్బంది ఉన్నారు. జైసూర్ జనవరి 9: జైసూర్ ఎంపీడీఎస్ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ అధిష్టన కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ మంగళవారం పరిశీలించారు. మండలంలో 9408 అప్లికేషన్లు వచ్చినట్లు ఎంపీడీఎస్ ప్రభుదయా తెలిపారు. తహసీల్దార్ తిరుపతి, ఆర్ఐఎస్ సుధాకర్, చంద్రయతి కార్యదర్శులు, డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

బాలలతో పనిచేయిస్తే కఠిన చర్యలు



మాట్లాడుతున్న మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ బాబో టీజీ వదావో



మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రభుత్వ దవాఖాన నిర్మాణ పనులను పరిశీలన.

నసూర్, జనవరి 9: బాలలతో పని చేయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ బాబో టీజీ వదావో అన్నారు. నసూర్లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశం మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ఆన్లైన్ ప్రక్రియ పరిశీలన

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై నిఘా

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై నిఘా పెట్టి, కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ బాబో టీజీ వదావో సూచించారు. ఆదర్శ పాఠశాలల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

రాల శాఖ అధికారి వాణిక్, జిల్లా మేనేజర్ గోపాల్ తో కలిసి కలెక్టరేట్లో మంగళవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రామారావు 2022-23 వానాకాలం సీజన సంబంధించిన సీఎంఆర్ లక్ష్యాలు ఈ నెల 31లోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. వానాకాలం 45 వేల మెట్రిక్ టన్నులు, యానం గోల్ 34 వేల మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యం సంబంధిత సీఎంఆర్ పంపించాల్సి ఉందని తెలిపారు. రైస్ మిల్లర్ల ఆసా సీఎంఆర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లూరు కాంతయ్య, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

మంచెలపై అధిష్టన కలెక్టర్ రామారావు, జనవరి 9: జిల్లా కేంద్రంలోని కాలేజీ రోడ్డులో చేపట్టిన మాతా శిశు దవాఖాన, హాజీపూర్ మండలం గుడిపేటలో కొనసాగుతున్న వైద్య కళాశాల భవనాల నిర్మాణ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ బాబు తో కలిసి పరిశీలించారు. పనులను నిత్యం అధికారులు రూ. 50 కోట్లతో చేపట్టినట్లు తెలిపారు. వైద్య కళాశాల భవన సముదాయం నిర్మాణ పనులను అక్టోబర్ లోగా పూర్తి చేయాలని గుర్తీచారును ఆదేశించారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ మోతీలాల్, జిల్లా పౌరసంరక్షణ

..మరిన్ని జిల్లా వార్తలు కలిపి